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Teilermengen

Aufgabe 1: Gesucht werden alle Teiler von 24. Schreibe 24 auf alle
moglichen Arten als Produkt von zwei Faktoren. Meist findest du so
gleich zwei Teiler auf einmal. Wenn in der ersten Spalte eine Zahl an
der Reihe wire, die in der zweiten schon aufgetreten ist kannst Du auf-

horen:
Toa ={1,2,3,4,6,8,12,24}

24

Aufgabe 2: Bestimme alle Teiler der Zahlen:

(@) 10 und 28 (c) 16 und 22 (e) 21 und 18
(b) 13 und 30 (d) 25 und 70

Aufgabe 3: Hier fehlen einige Zahlen. Vervollstindige die Teilermenge.
@ T, =11, ,3, , ,12}
b) Tss={1,__, 38}
(© Ts6 ={1,2, , ,8, , ,56}
d) T =1{1,2, , ,6, ,9, ,18, ,36,72}

Aufgabe 4: Hier wurden Fehler gemacht. Schreibe die richtige Teilermenge ins Heft.
(@ T3 =1{1,2,3,4,5,6,8,12,16,32}
(b) T3 ={1,3,13,31}
(© Tu ={1,2,3,4,16,23,26,46}

Aufgabe 5: Priife ob die Aussage wahr oder falsch ist:

@ 2€Tp (d) 8 € Ts (g 9€Tn
(b) 9 € Ty (e) 7 ¢ Ty th) 6 € Trn
(c) 1€ Tz (f) 8 ¢ T @ 6 ¢ Ty

Aufgabe 6: Setze das richtige Zeichen ein (|, /, €, €):

@3 76 © 2 Ty (e 9 117 (g) 40__ 60
(b) 5 Tys (d 4 84 (f) 200_Tyoo (h) 6__ Tsos5

Teilbarkeit
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